



2021.4.3

星期六

农历辛丑年二月廿二

第11901期 大众报业集团(大众日报社)主办

第31届世界大学生夏季运动会

延期至2022年举办

国际大体联4月2日宣布,考虑到目前全球疫情形势、国际旅行限制等因素,原定于今年8月在四川成都举行的第31届世界大学生夏季运动会将延期至2022年举办,具体日期有关各方将另行商定。运动会名称“成都2021年第31届世界大学生夏季运动会”和运动会标识保持不变。

这一决定是国际大体联与成都大运会组委会、中国大体协共同商议后作出的,旨在保护包括运动员在内的全体有关人员和举办城市人民的安全与健康,三方将继续推进成都大运会筹备工作。据新华社

逛齐鲁车展 抽“网红小神车”

两辆五菱宏光MINI EV等你开走,还有百万现金红包惊喜派送

详见A05版

展翅高飞

菏泽牡丹机场正式通航 飞达国内16个主要城市



4月2日,山东航空SC2319航班经过民航最高礼遇“水门”后平稳停靠菏泽牡丹机场。

4月2日11时45分,菏泽牡丹机场飞往西安咸阳国际机场的山东航空SC2319航班顺利起飞,标志着菏泽牡丹机场正式通航,实现了菏泽市民的航空梦。青岛-菏泽-西安等10条航线将陆续开通,连接起国内16个主要城市。

菏泽牡丹机场是鲁苏豫皖四省交界重要的交通枢纽,是补齐鲁南地区民航发展短板、促进鲁南经济圈一体化发展的重要支撑。菏泽牡丹机场通航后,将有力提升菏泽市的综合实力、城市竞争力,有助于更好对接京津冀、长三角、粤港澳大湾区等发达区域,深度融入新发展格局和“一带一路”国家战略,加快打造全省内陆开放新高地。

齐鲁晚报·齐鲁壹点记者 周千清 袁文卿 白新鑫 摄影报道

详见A02版

详见A04版

千里急救

疾驰16小时赴济求医
福建女孩误服农药



福建14岁女孩误服农药
敌草快,家人用急救转运车疾
驰16小时、奔波1800公里,于4
月1日上午赶到山东大学齐鲁
医院救治。

详见A04版

烈士寻亲

家人苦寻71载一朝圆梦
山东籍烈士长眠金华



2月9日,济南警方接到一金
华烈属的电话,请求帮安葬在那
里的张善清烈士寻后代。这个清
明节,在各方努力下,烈士家人赶
到金华,71年的思念一朝梦圆。

详见A03版

沂蒙无孤

撑起一片心灵的晴空
他们为孤贫儿童



对孤贫儿童扶心扶智,临沂
市孤贫儿童志愿者服务团给孩
子们撑起一片心灵晴空。从沂蒙
无孤迈向天下无孤,孤贫儿童帮
扶“临沂模式”向全国推广。

新基建发力 挖掘机脱销

行业“一机难求”,山东挖掘机
企业销量成倍增长

详见A14版

40强赛赛程出炉 国足首战弱旅

先中超再迎世预赛,国脚们准
备好了吗?

详见A16版

巴西政坛闹起 36年罕见“地震”

这次“剧变”是博索纳罗上台两
年多累积矛盾的爆发

详见A07版